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Termin na przedłożenie sprawozdania z realizacji APA wydłużony

Informujemy o przedłużeniu terminu składania sprawozdania z realizacji APA

 28.11.2023 

Ministerstwo Finansów informuje, że termin złożenia sprawozdania z realizacji APA (formularz APA-C) ulega zmianie z uwagi na
wydłużenie terminu złożenia zeznania o wysokości dochodu osiągniętego (straty poniesionej) w roku podatkowym - CIT-8 .

Zgodnie z art. 107 ust. 1 ustawy z dnia 16 października 2019 r. o rozstrzyganiu sporów dotyczących podwójnego opodatkowania oraz
zawieraniu uprzednich porozumień cenowych (Dz. U. z 2019 r., poz. 2200), podatnicy, dla których wydano uprzednie porozumienie
cenowe, składają Szefowi Krajowej Administracji Skarbowej sprawozdanie o realizacji uprzedniego porozumienia cenowego za każdy
rok podatkowy objęty uprzednim porozumieniem cenowym, w terminie właściwym dla złożenia rocznego zeznania podatkowego.

Termin na złożenia zeznania o wysokości dochodu osiągniętego (straty poniesionej) w roku podatkowym, który zakończył się w
okresie od dnia 1 grudnia 2021 r. do dnia 28 lutego 2022 r., zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Finansów z dnia 17 marca 2022 r. w
sprawie przedłużenia terminów wykonania niektórych obowiązków w zakresie podatku dochodowego od osób 
prawnych (Dz. U. z 2022 r., poz. 639), został wydłużony do dnia 30 czerwca 2022 r.

W związku z powyższym, termin na złożenie sprawozdania z realizacji APA (formularz APA-C) z mocy prawa ulega przedłużeniu do
dnia 30 czerwca 2022 r.

 Rozporządzenie Ministra Finansów z dnia 17 marca 2022 r. w sprawie przedłużenia terminów wykonania niektórych obowiązków w
zakresie podatku dochodowego od osób prawnych (Dz. U. z 2022 r., poz. 639).
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